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Az Ön számára is az egészség a legértékesebb?                    �	      �


 Dr. Gerhard Schmitt,                                                                                                              táplálkozás tudós (Németország )                                                                                                                                          


Jó közérzet, sugárzó életöröm, csinos külső, edzettség.                                                                                             Van fontosabb és szebb az életben? 


A FitLine® termékek segíthetnek Önnek!


 Mi teszi a FitLine® termékeket egyedivé?


- Az optimális összetétel, és a „minőség- és tisztaság-vizsgálat (NGP®)                                                                           - Egy nemzetközi tudóscsoport által kifejlesztett, „tápanyag-traszport-koncepció”                                                                     (NTC®), mely a hatóanyagok ötszörös hasznosítását teszi lehetővé                                                    - Biztonság, a magas minőségi követelmények betartásával                                                                - A termékek exkluzivitása, kizárólag a PM International AG részére történő                                    fejlesztések.


                Hogyan fejtik ki a hatásukat a FitLine® termékek?


 A termékek egyedülálló hatásának alapja, a hatóanyagok különleges összetétele, mint „minőség- és tisztaság-vizsgálat” (NGP®) a magasértékű tápanyagok kivételesen gyors és teljes körű felszívódása, a „tápanyag-traszport-koncepció" (NTC®) alapján.


Miért van szükség a „tápanyag-traszport-koncepció-ra” (NTC®)? 


Múltivitamin- és ásványi anyag-készítmények csak „locsolókanna-szerűen” szállítják a hatóanyagokat. Ezzel szemben, ha a hatóanyagokat megfelelő mennyiségi és minőségi szempontok alapján állítják össze, csoportosan „team szerűen” sokkal eredményesebbek mintha ezeket egyenként, külön-külön fogyasztanánk. „Mennyit érnek a legkitűnőbb vitaminok és a legtöményebb ásványi anyagok egy termékben, ha ezek egyáltalán nem, vagy csak nagyon kis mértékben érik el azt a helyet, ahol hatásukat kifejthetnék? Nem csak az a fontos, hogy MIT eszünk, hanem az, hogy ebből mennyit dolgoz fel, hasznosít a szervezetünk, mennyi jut el a sejtekhez.”


               Pontosan ezzel foglalkozik a FitLine® „tápanyag traszport koncepció” (NTC®).  


A FitLine® termékek értékes tápanyagainak leghatásosabb felszívódását a következők biztosítják, a FitLine® „tápanyag traszport koncepció” (NTC®) alapján:                                                                                                                                                     - első lépésként a bélflóra revitalizálása                                                                                                            - a termékek ital formájában történő fogyasztása                                                                       - az antioxidánsok magas tartalma                                                                                                          - a hatóanyagok speciális kombinációja                                                                                                    - a gondosan összeállított, speciális hatóanyag-kapcsolat                                                           - az összetevők legjobb oldódása                                                                                                                                                                                                                                              - a gyomron történő gyors áthaladás                                                                                                           - az összetevők különös gondossággal meghatározott mennyisége - a micellált zsírban oldódó vitaminok, melyek akár ötször gyorsabb és hatékonyabb hatóanyag-felszívódást biztosítanak a tablettához vagy kapszulához képest.
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